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ПРЕДСТАВЕТЕ СИ, ЧЕ СЕ НАМИРАТЕ В ЦЕНТЪРА НА ЗЕМЯТА, В ОГРОМНОТО ОСМОСТЕННО КРИСТАЛНО ЯДРО (С ДВЕ ЧЕРВЕНИ И ДВЕ БЕЛИ СТЕНИ ОТГОРЕ И ДВЕ 
СИНИ И ДВЕ ЖЪЛТИ СТЕНИ ОТДОЛУ). В ЦЕНТЪРА НА ТОЗИ ГИГАНТСКИ КРИСТАЛ ИМА ЕДНА ЯРКО ПЛАМТЯЩА ТОЧКА ОТ БЯЛА СВЕТЛИНА. ЕТЕРИЧНА КОЛОНА, 
ИЛИ ОС ОТ СВЕТЛИНА, СЕ ИЗПЪВА НА СЕВЕР И НА ЮГ ОТ ТАЗИ ЦЕНТРАЛНА ТОЧКА КЪМ ВЪРХОВЕТЕ НА ОСМОСТЕННИКА. ОКОЛО ТАЗИ ОС ОТ СВЕТЛИНА ИМА 
ДВЕ ПРЕПЛЕТЕНИ ПОТОЧНИ ТРЪБИ, ПО КОИТО ТЕЧЕ ПЛАЗМЕНА ЕНЕРГИЯ НЕПРЕСТАННО. УВИТИ ЕНДА ОКОЛО ДРУГА КАТО ДВЕТЕ ДНК СПИРАЛИ, ТЕЗИ ТРЪБИ 
СА ЧЕРВЕНА И СИНЯ НА ЦВЯТ. В КРИСТАЛНОТО ЯДРО ИМА ЧЕТИРИ ВРЕМЕВИ АТОМА, ВСЕКИ С ПО СЕДЕМ ВЪРХА. ПРИКРЕПЕН КЪМ СЕВЕРНИЯ ПОЛЮС НА 
СВЕТЛИННАТА КОЛОНА И С ДВЕТЕ ПРОВОДНИ ТРЪБИ ОКОЛО НЕГО, СЕ НАМИРА ЧЕРВЕНИЯТ ВРЕМЕВИ АТОМ. НА ЮГ Е СИНИЯТ. ЧЕРВЕНИЯТ И СИНИЯТ 
ВРЕМЕВИ АТОМИ СЕ ВЪРТЯТ В ПРОТИВОПОЛОЖНИ ПОСОКИ: ЧЕРВЕНИЯТ СЕВЕРЕН АТОМ ПО ПОСОКА НА ЧАСОВНИКОВАТА СТРЕЛКА, А СИНИЯТ - ОБРАТНО. 
ГРАВИТАЦИОННАТА РАВНИНА НА ОСМОСТЕННИКА СЕ РАЗПРОСТИРА ХОРИЗОНТАЛНО НАВЪН ОТ ПЛАМТЯЩИЯ СВЕТЛИНЕН ЦЕНТЪР. ПО ТАЗИ РАВНИНА, ТОЧНО 
ЕДИН СРЕЩУ ДРУГ СА ДРУГИТЕ ДВА ВРЕМЕВИ АТОМА: БЕЛИЯТ И ЖЪЛТИЯТ, КОИТО СЕ ВЪРТЯТ КАТО ЛОПАТНИ КОЛЕЛА С БАВНО ВЪРТЕЛИВО ДВИЖЕНИЕ, 
ОБРАТНО НА ЧАСОВНИКОВАТА СТРЕЛКА, ОТ ЛЯВО НА ДЯСНО, ОКОЛО ЦЕНТРАЛНАТА ТОЧКА ОТ СВЕТЛИНА. СЕГА СИ ПРЕДСТАВЕТЕ, ЧЕ ОТ ЦЕНТЪРА НА 
КРИСТАЛА ОГРОМЕН ПОТОК ОТ МНОГОЦВЕТНА СВЕТЛИНА, ПЪЛНА С ПЛАЗМА, ТЕЧЕ КЪМ ДВАТА ЗЕМНИ ПОЛЮСА, ИЗСТРЕЛВАЩА СЕ НАГОРЕ И НАВЪН В ДВА 
ПОЯСА-ДЪГА, НА 180 ГРАДУСА ЕДИН ОТ ДРУГ. ДОКАТО ЗЕМЯТА СЕ ВЪРТИ ОКОЛО ОСТА СИ, ТОЗИ МОСТ ОТ ДЪГА ОСТАВА СТАТИЧЕН И ПОСТОЯНЕН.

СЕГА ВЗЕМЕТЕ ЦЯЛАТА ЗЕМЯ, ВЪРТЯЩА СЕ ПОД МОСТА-ДЪГА И Я ПОСТАВЕТЕ В СЪРЦЕТО СИ. ПРЕДСТАВЕТЕ СИ КАК ДВАТА ПОТОКА ОТ СВЕТЛИНА-ДЪГА 
ИЗВИРАТ ОТ ВАШИЯ ГРЪБНАК НАГОРЕ ПРЕЗ ГЛАВАТА И НАДОЛУ ПРЕЗ СТЪПАЛАТА. СЕГА ВИЕ И ЗЕМЯТА СТЕ ЕДНО. МОСТЪТ ДЪГА НА СВЕТОВНИЯ МИР Е 
РЕАЛНОСТ. ЗАД ВСИЧКО ТОВА ИМА НАУКА. ОНОВА, КОЕТО СЪЩЕСТВУВА ПЪРВОНАЧАЛНО В СЪЗНАНИЕТО, СТИГА ДА Е ВИЗУАЛИЗИРАНО ОТ ДОСТАТЪЧНО ХОРА 
В ТЕЛЕПАТИЧНА ВЪЛНА ОТ ЛЮБОВ, С ВРЕМЕТО ЩЕ СТАНЕ РЕАЛНОСТ.
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